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NANEAAAAIKEEZ EZETAZEIZ
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AEYTEPA 19 IOYNIOY 2017
EZETAZOMENO MAGHMA;
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ETATIETIKHE FENIKHI MAIAEIAZ
IZYNOAO ZEAIAGN: TPEIZ(3)

QEMA A

A1l

AZ.

A3.

A4,

Av ot ouvapthiosic T kar g eival Tapaywyicijeg oto R, va amodeitete 671

(F(x)+ g(x)) = f(xX)+ dg'(X), yia kGBe X e R.
Movadeg 7

Eortw Jia ouvdptnon f pe medio opioyol 1o A. T161e Afpe 0TI N ouvdpinon f
TAPOUCIALEl TOTTIKG HEYIOTO OTO Xo€ A
Movadeg 4

Av oupadoTrolfjooue TIG TIApATNPAOES piag peTaBAnTng O©f  KAQOEIG, T
ovopa{oupe TAATOG PIag KAGONG;
Movadeg 4

Na xapaKkTnpioeTe TIC TTPOTAOEIS TTou akoAouBolv, ypagovrag 7o TETP&OIO Oag,
Simha oro ypduua Tou avrioToixel o& k&Be mpotacn, ™ Aéln ZwoTd, av n
mpérTaon eivar owoth, ) Ad8og, av n mpéracn elvar Aaveaouév.

a) Av TR =R kai g:R —> R wapaywyicieg ouvaptioeig, 10T 1I0XUEl
(flg(x))) = F(g(x))- g'(x), yra ke x e R.

B) Mia ouvdprnon f Aéyetal yvnoiwg ¢@Bivouoa ot ¢éva OrGornua A Tou
wedfou oplopol TG, OTAV YIG OTOIAONTIOTE X, X, € A, pe X, < X, 1oxoel

f(x,) < f(x,).

v} To KUKAIKO Bidypalua XpnoIHOTIOIEITAl yia Tn YPOQIK TapdoTacty povo
ToooTIKWY dedopivwv.

8) Ta omoiadfmoTe evdexdpeva A ka1 B evég derypamikol xwpou € 1oXUEl
61 P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB).

£} To ypapyookiaopévo Xwpio orto dimAavo
oxfipa avtioTolxei oTo evdexouevo B A,

QO

Movadeg 10

TEAOS 1H> ATIO 3 SEAIAEZ




APXH 2HE SEAIAAS ~ T7 HMEPHEIOQON

OEMA B

STov TOpaKATw Tivaka SivovTal ol TIHEG X Kal of avTioTOIXEG OCUXVOTRTEG V; TWOU
TpoiéKuyay amd TTaparTnpiioeig plag peTaBAntig X.

X Vi
1 2
3 3
5 4
9 1

B1. a1 maparnpogig dutEG va UTToAoYIoTOUY ©
a. n Wéon nip X (povadeg 6)
B. n d1apecog & (povadeg 5)
y.  n dlakdpaven s°. (povadeg 7)

Movadeg 18
B2. Na eéerdoete av 1o Seiypd Twv TApOTTAVW TTAPATHpRosWwy Eival OPOIOYEVES.
Movadeg 7
GEMA
Aiverar i ouvdptnon f(X)=x*—x+1, xeR.
F1. Na Bpeite Ta akpdTaTa g ouvdptnong f.
Movadeg 6

2. Na Bpeite Tnv efiowon Tng epantopevng (€) Tng ypagikng napdactaong tng f
oto onugio A(2,1(2)).

Movadeg 7

3. Na Bpeite 7o onpeia ota omoia n guBeia () Tou epwThparog 2 TEUVEL TOUg
dfoveg X X KA1 y'y.
Movadeg 4

, e ) 1
4. Na uwohoyioete 10 6plo Him-——"—.
21 ¥ -1
Movdadeg 8
GEMA A
‘Eva kouTi £Xel TpEIC PTTAAEG, pia doTrpn, pia podpn Kdi pio KOKKIVA.
Kdvoupe to £ffi¢c meipopa: maipvoupe amd 1o KOuTi pia PTrGAa, Kataypa@oupe To
xpwpa g kal v favapdfoupe oto kouti. EmmavaAaupdavoups t Sladikacia GAAn pia
popd.
A1,  Na xaraokeudoete 70 devOpodidypappa TTou TEPIYPAPE! TO TTAPATIAVW TEIPANA
(povadec 3) kal va YpAayeTe Tov DeEIYHOTIKG Xwpo L2 Tou TeIpdparog. (Jovadeg 2)
Movadeg 5

A2. Na Tmapootafolv pe avaypa@ Twvy OTOoIXeiwv Toug Ta evBEXOUEVA TTOU
mpoadiopifovral amd TNV avrioToixn 1I816TNTA!

A «n deltepn ymdAa Tou Ba efaxBei va sival padpn»
B: «va e€axBolv Suo umdAeg DIAPOPETIKOU XPWHATOG.
Movdadeg 6

TEAOX 2HZ ATIO 3 JEA z



A3.

(6]

O')U'I-‘ba

YmoBétoupe 611 o OBelypaTtikdg Xwpog € Tou TponyolHEVOU  TTEIPANATOS
amoteAsitan amd 1comiBava arAd evBexopeva kal A, B eival Ta evdexopeva Tou
epwTipaTog A2,
a. Na utrohoyioere TRV TIOAVOTNTA TWV TTAPAKATW EVOIEXOUEVWV!
A, AnB, A-B, B-A. (uovddeg 8)
8. Av [ cival éva evdexopevo Tou deryparikod xwpou €2, 1o omoio eivai

aoupBipacTo 1600 pe To Evdexbpevo A G600 Kal pe To evdexopevo B, va
uToAoyioere Trolg  efver n peyoAUTEpn  TIPA TOU  pTropel va €XEl N

meavornra P(I). (uovadeg 8)
Movadeg 14

OAHINEY (via touc gZeralouévoug)

1o €@ @uUAAO va ypdyeTe 1o edeTafdoyevo padnua. Zro scW@UAAo TTAVW-
TEVYW va OUPTTANPWOETE TO OTOMIKA OO¢ OTOIXEi. ZTnV apxfi Twy
AMAVTROEWY ooa¢ va ypdwere wWAVW-TAvw THV nUepounvia kot 7o
g€eTalOpevo padnua. Na pnv avriypdyete 7o BEyara gTo TeTpadio Kai v
M YPAWETE TrouBevd OTIC ATTAVTATEIS CAS 10 OVOUd TUg. ,
Na ypAWETE TO OVOUATETWVUNG 0UG OTO TTAVW HPEPOG TWY QWTOAVTIYPAQWY,
apéowc pohig oag mapadoBolv. Tuxov onueIwoelg oag Tavw oTa Bépara
dev Bo BabpoAoynbolv og Kapia wepimrwon. Kard tnv aroxwpnon oag,
va Trapadoete padi pe 1o 1eTPAddio KAl Ta QwToAvVTiypaga.

No aTavTioeTe 070 TETPAd1IO6 oug ot 6AA Ta Bépara udévo pe PrAe f povo
pE paUpo OTUAS pe yehavi trou dev oBfveEl

K&Be amdvinon mMOTNUOVIKG TEKMNPIWUEVN gival amodekTH.

Adpkeia e€éraong: Tpeig (3) Wpeg PETA TN SIAVOUR TWV QWTOAVTIYPAQWY.
Xpovog duvartig amoyxwpnong: 10.00 m.y.

IAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOE MHNYMATOL

TEAOX 3H3 ATIO 3 ZEAIAEX



ATTANTHZEIZ-AYZEIY:

CEMA A:

A1, Atrodailn oeh.31 oxoMk6 BiBAioc
A2. Opiou6g oeh. 14 oxohikd BiBAio
~ A3. Opiopde oeh. 72 oXoMikd BiBAio

20voAo

?=1X5'U1 _ 40 -

a. x = v 10

B. Emreaidn v = 10 apriog:

_ts-i'tﬁmi'i—_ﬁ._
6~——-—-2 == = 4
1 . 50
V-Sz;; i1 xt”x)z'viﬂggms
B2. CV:%=§>E%AEV85VGI op01oysvégu(poﬂ~j?>~1% V5-10 > 4

500 > 16 1oxUEl.



QEMAT:
M. f(x)=x*—-x+1Lx€ER

n f mapoywyion pe f (x) = 2x — L, x €R
3 1
fE)=02x—-1=0x=

2
1
2x—-1>0<:>x>—2-

F (),

Etropéviig ouvaptnon €

r2. f(2) =3

f@=3

Gpa (e):y —fF(2) =f (2 (x~2)
y—~3=3{x—2)

dpal(e):y=3x -3 (1)

I'3. H (1) yiax = 0 6ivel y = —3 Om4TE 1} (€) TEUVEL
H (1) yta y = 0 Diver x = 1 omdTe 1 (€) TEPVEI TOV X'X OTO

(V= +1-1)(Vx %

. fe—1 .. Ve —x+1-1 T
M. lim,.,; PRI Hmy g 1 limys {(x~1MVx2—x+1+1)

lim Lol i x 1) = —Jim,., ——=
21 DVl —x+141) 21 e (Va2 141) ol Tkl 2




OEMA A: /

A3.a) P(A) =1—-P(A) =1~ (%‘E}zs

AN B = {AM,KM}

: N(ANB 2
Gpa P(ANB) = (—;{g)}) =2

A—Bﬂ{MM}dpap(A—B):(ﬂ%.é.)?l ="§

B — A = {AK,MA,MK,KA} Gpa P(B — A) = (N{B-—AJ) 4

N /9
BYrnA=o¢daparl c A’

'nB=g9gdapal cp

om6re I' €A N B = {KK,AA}

&pa P(I) < P(4' NB) =

dpa P(F)max =



